
Calculemos la resultate y su punto de aplicación:

Como son las fuerzas? que tipo de sistema es?

Bien, como calculamos la resultante?

Fx=0

Fy=+12kn-15kn+8kn-10kn=

Fy=-5kN

Para saber la ubicación de la resultante desde 0, tomamos

momento desde 0 en z (MANO IZQUIERDA)

Mz=-12kn*12m+15kn*10m-8kn*6m+10kn*2m

Mz=-22KNm

Ubicamos la resultante es su lugar:

Necesito que haga el mismo momento. entonces:

Mr=-22KNm

/Mr///Fy/=4.4m (para donde???)

Equilibrar, primero, que era equilibrar???

es lo mismo que descomponer???

Bueno, nos piden equilibrar en una recta en direccion y que

va por C y por B.

como hacemos

Ecuaciones de equilibrio:

Fx=0

Fy=FC+FB-R=0

Mz=-22KNM-FC*DIST-FB*DISTB=0

8.4

13.4

Ecuaciones de equilibrio:

Fx=0

Fy=Fc+Fb- 5kN=0

       Fc=-Fb +5kN

Mz=-22Knm-Fc*9m-Fb*4m=0

Mz=-22Knm-(-Fb +5kN)*9m-Fb*4m=0

           -22Knm+Fb*9m-45kNm-Fb*4m=0

          - 67Knm=-Fb*5m

           13.4Kn=Fb

Entonces FC=-8.4Kn

Verificamos si tiene sentido? como queda finalmente?
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Bien ya vimos en el ejercicio anterior que es descomponer y

cual es equilibrar, pero de nuevo porfa.

ok, para hacer mas facil vamos a proyectar la fuerza P y la

vamos a poner enun punto conocido de su recta. Porque

puedo hacer esto??????????

Pz=P*cos ( )=0.64*10kn=6.4kn

donde alfa sale de tg-1(3/2.5)=50.19°

Py=P*sen ( )=0.768*10kn=7.68kn

Py

Pz

Ahora descomponemos, osea mismo efecto.

Ponemos direccion de la fuerzas propuesta y despues

vemos como queda

Fa

Fz

Fy

Entonces descomponemos:

Py=fY

Pz=Fz+Fa

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual

Mpor P=Py*2.5

MFuerzas=Fa*3m

Entonces descomponemos:

Py=Fy

Pz=Fz+Fa

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual ( MANO IZQUIERDA)

Mpor P=-Py*2.5m

MFuerzas=Fa*3m

Entonces

-Py*2.5m=Fa*3m        Fa=-6.4kn

                                   Fz=12.8kn

                                   Fy=7.68kn

como quedaron al final??? tiene sentido??

Ok ahora nos pide que en vez de descomponer lo equilibramos, entonces

las ec a usar son las de equilibrio

Fy=0

Fz=0

Mx=0

Entonces

Fy=Py+Fy=0       Fy=-Py=-7.68kn

Fz=Pz+Fz+Fa=0

Mx=-Py*2.5m+Fa*3m=0    Fa=6.4kn

                                             Fz=-Pz-Fa=-6.4kn-6.4kn=-12.8kn
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proyectamos la fuerza P y la vamos a poner en un punto

conocido de su recta.yo elijo en B

Pz=P*cos ( )=0.894*10kn=8.9kn (Ojo el signo)

donde alfa sale de tg-1(3/6)=26.55°

Py=P*sen ( )=0.447*10kn=4.47kn

Ahora descomponemos, osea mismo efecto.

Ponemos direccion de la fuerzas propuesta y despues

vemos como queda

Entonces descomponemos:

Py=

Pz=

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual

Mpor P=

MFuerzas=

Entonces descomponemos:

Py=Fy

Pz=Fz

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual ( MANO IZQUIERDA)

Mpor P=-Py*6m

MFuerzas=M

Entonces

-Py*6m=M                  M=-26.82knm

                                   Fz=-8.9kn

                                   Fy=4.47kn

como quedaron al final??? tiene sentido??

Py

Pz Fz

Fy

Que pasaba si elegia el punto A

Pz=P*sen ( )=0.894*10kn=8.9kn (Ojo el signo)

donde alfa sale de tg-1(6/3)=63.43°

Py=P*cos ( )=0.447*10kn=4.47kn

Ahora descomponemos, osea mismo efecto.

Ponemos direccion de la fuerzas propuesta y despues

vemos como queda

Entonces descomponemos:

Py=

Pz=

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual

Mpor P=

MFuerzas=

Entonces descomponemos:

Py=Fy

Pz=Fz

Momento dado por las fuerzas tiene que se igual ( MANO IZQUIERDA)

Mpor P=-Py*6m

MFuerzas=M

Entonces

-Py*6m=M                  M=-26.82knm

                                   Fz=-8.9kn

                                   Fy=4.47kn

como quedaron al final??? tiene sentido??
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P2z

P2y

P1z

P1x

Fy=-P2y+P3

FX=-P1X+P4

FZ=-P1Z-P2Z

Mcx=-M3-P2z*3m

Mcy=-M2+P1z*3m+P2z*3m

McZ=+M1-P2y*3m
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